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13 жовтня 2017 року жителі м. Новий Калинів Самбірського району разом з воїнами 12-ї
окремої бригади армійської авіації урочисто відзначили свято воїнів – День захисника
України, що відзначається в Україні 14 жовтня у день великого християнського свята
Покрови Пресвятої Богородиці водночас з Днем Українського козацтва та 75-ої річниці
створення УПА.

      

   Вже зранку цього дня перший захід з нагоди цьогорічного свята відбувся у
Новокалинівському НВК, де на запрошення директора школи Оксани Богданини Бобак 
військовослужбовці-авіатори військової частини А3913 м. Новий Калинів разом з
військовим священиком СУВД Ярославом Фабіровським, головою духовно-патріотичного
виховання у зв’язках із Збройними Силами та іншими військовими формуваннями України
Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ Київського Патріархату, настоятелем парафії
святого рівноапостольного великого князя Володимира м. Новий Калинів, провели для
учнів 9-11 класів «Урок мужності», присвячений Дню захисника України.

  

   У заході взяли участь учасники антитерористичної операції на сході України:
підполковник Гада Іван Миколайович, капітан Осіпов Анатолій Сергійович, старший
лейтенант (випускник Новокалинівського НВК) Попович Павло Сергійович.

  

   Отець Ярослав розповів учням про історію появи свята Покрови Пресвятої Богородиці,
авіатори про суворі будні наших солдат, про захист сходу України від агресорів, про
необхідність навчання задля процвітання нашої Батьківщини, оскільки після перемоги,
саме молодь, буде розбудовувати країну.

  

   Після завершення цікавого уроку, директор Новокалинівського НВК Оксана Богданівна
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від імені школярів та педагогічного колективу школи, подякувала за участь у даному
заході та привітала військовослужбовців із прийдешнім святом Дня захисника України. А
учні подарували свої пісні та власноруч виготовлені вітальні листівки.

  

   Друга частина святкувань пройшла у приміщенні міського Народного дому, де відбувся
урочистий захід для військовослужбовців 12-ї окремої бригади армійської авіації з нагоди
святкування Дня захисника Україна. Військовослужбовців радо вітав військовий
священик СУВД Ярослав Фабіровський, він же духовний наставник військовослужбовців
12 окремої бригади армійської авіації, побажав воїнам бадьорості, мужності, міцності
духу й терпіння. У вітальному слові отець Ярослав наголосив на історичності відзначення
Дня захисника України саме у день свята Покрова Пресвятої Богородиці, розповів
історію свята і побажав усім українським захисникам Божого благословення у військовій
службі й особистому житті, Покрову й заступництва Божої Матері, Ангела Охоронителя,
а також оголосив Указ Патріарха Київського і всієї Руси-України ФІЛАРЕТА про
нагородження новокалинівських воїнів-авіаторів відзнакою Київського Патріархату за
сумлінне виконання бойових завдань у зоні проведення АТО у надважких умовах
ведення війни медаллю «За жертовність і любов до України».

  

   Міський голова, Юзвяк Богдан Осипович, нагородив військових грамотами
Новокалинівської міської ради, за сумлінне виконання службових обов’язків під час
виконання завдань в зоні АТО та у зв’язку з відзначенням Дня захисника України,
побажав мирного неба, міцного здоров’я, добробуту та щастя. Від учнів нашої громади,
міський голова, передав командиру бригади Северилову В’ячеславу Олексійовичу
вітальні листівки для тих, хто щохвилини продовжує давати гідну відсіч ворогам та
захищають нашу націю від поневолення.

  

   Після урочистої частини усім присутнім було запропоновано гарну концертну програму,
яку організував Відділ освіти, молоді та спорту Новокалинівської ОТГ.
Одинадцятикласники Новокалинівського НВК, під керівництвом вчителя української мови
та літератури Когут Л.М., підготували для наших захисників гумористичну сценку за
мотивами п’єси Олексія Коломійця «Фараон». Заріцька Ірина і Пишняк Христина
виконали пісню «Ти підбори змінила на берці», присвячену жінкам військовим.
Продовжив святковий захід, гурт «Говерла» м. Стрий, які з концертною програмою
завітали привітати наших захисників.

  

   Вічна пам'ять усім, хто віддав життя за Україні й геройська слава нашим незламним,
мужнім воїнам, які сьогодні захищають нашу державу
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   Честь і слава всім захисникам України!

  

   Слава Богу й Україні!

  

    

  

           

  

   Інформація відділу духовно-патріотичного виховання у зв’язках із Збройними
Силами та іншими військовими формуваннями Дрогобицько-Самбірської єпархії
УПЦ Київського Патріархату за матеріалами сайту Відділу освіти, молоді та спорту
Новокалинівської ОТГ
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